

CSALÁDI NAP A CABALLUS LOVASMAJORBAN

A pandémia kényszerítő körülményei miatt hosszú ideje böjtöltük egymást az egyházközségben. A járvány harmadik hullámának lecsengésével végre alkalmunk nyílt egy tisztas, örömteli, nagyobb szabású rendezvény megtartására. **Családi- és sportnapunkat** július 11-én, vasárnap tartottuk a templomunkhoz közel eső Caballus Lovasmajorban.

A programban szerepelt KiMitTud, családi vetélkedő, fürdés, különböző labdajátékok, lovaglási lehetőség. Vendégünk volt PancsiBohóc és a Nyír1flow csapatának Street Workout Show-ja.

Örömteli és tartalmas találkozás volt; köszönet érte a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által kiírt s parókiánk által elnyert EKCP-KP-1-2021/1-0000025 számú pályázatának, és valamennyi résztvevőnek.

Üdvözlő ének a Családi Napon

(Dallam: Megy a gőzös...)

Kertvárosi görögöké ma Caballus,
a lovarda családi zsvajtól hangos.
Találkoz' ma pap és népe,
akik egyek hitben s Krisztus-
követésben.

Parókusunk koros bár, üde a szíve.
János atya gyónásban nem hámoz-
hímez.
Papként Miklós, Bertalan meg
kántorként segít, Verával, Mariannel.

E követés, bár messze van a tökélytől,
létforma, mely erőt ad, harmadnap éjtől.
Jövőt néző, jövőt féltő,
az evangélium ma is megigéző.

Hátvédsorunk: betegek imádsága.
Közösség-mag: vasárnap liturgiája.
Testület jár (?) vecsernyére,
(de) templomunkba páran biz' még
beférnének...

Fügefáink, hársunk, diókn árnyékában,
Szent Keresztről nevezett istenházában
ünnepünk minden vasárnap,
megfényesít hétköznapot, elűz árnyat.

Jöjj, barátom, sőt, azt kérem, szólíts
mást is
szentlelkes-legyezősen misszionálni!
Hívjunk hívőt s keresőket
Istent dicsőíteni a Legyezőre.

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.

www.kertvarosigorogok.hu – 06-30/415-50-92 – hitoktatasi.iroda@gmail.com

Számlaszámunk: 11100702-18799303-36000001 – Felelős kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI
GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA ÉRTESÍTŐJE

LEGYEZŐ

2021 JÚLIUS



Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapesten

A pandémia miatt elhalasztott s a tavalyi évről 2021-re került NEK szeptember 5-12. között zajlik Budapesten. Jó szívvel biztatok mindenkit: ha teheti, vegyen részt a világegyház e nagyszabású eseményén.

A görögkatolikus zarándokvonat a szentatya által celebrált, szeptember 12-i záró misére vehető igénybe. A szerelvény a hajnali órákban indul Nyíregyházáról, és az esti órákban érkezik vissza. Támogatott részvételi díj 2.000 Ft. A jelentkezés július 31-ig lehetséges.

Ugyanakkor háromnapos bekapcsolódásra is hívom azokat, akik szeretnének megerősödni katolikus identitásukban, akik részesülni kívánnak az Eucharisztia misztériumát elmélyítő lelki élményekben, akik szeretnék megtapasztalni a világegyház hívő lüktetésének örömét. Úgy hiszem, minderre igen nagy szükségünk van. Kérem, ezért áldozatot hozni se legyünk restek.

A szeptember 10-12. közötti napok programjában benne foglaltatnak a pénteki nap kulturális és kongresszusi eseményei (fiatalabbaknak a Forráspont ifjúsági esttel és az Ákos-koncerttel), a gazdag szombati program (margitszigeti Családi Nap, esti fáklyás felvonulás a Kossuth tértől a Hősök teréig), valamint Ferenc pápa vasárnapi szentmiséje. A támogatott részvételi díj (szállással, étkezéssel) 18.000 Ft. Jelentkezés július 31-ig.

A megerősítő lelki élmények reményében nagy szeretettel hívlak *Mind-
laciátya*

U.i.: Természetesen amennyiben a pandémia esetleges negyedik hulláma miatt korlátozások lépnének érvénybe, úgy a zarándulás elmarad, de egyelőre örömmel és bizalommal szervezem az utat.

Ima a nagyszülők és idősek világnapjára (július 25.)

Köszönöm, Uram, jelenléted vigasztaló erejét:
a magányban is te vagy reménységem és bizodalمام;
ifjúságomtól fogva te vagy kösziklám és erősségem!

Köszönöm, hogy családot adtál nekem,
és hosszú élettél áldottál meg!

Köszönöm az örömteli és a nehéz pillanatokot,
a beteljesült és a még megvalósítandó álmokat!

Köszönöm a megújult termékenységnek ezt az időszakát,
amelyre hívsz engem!

Növeld, Uram, hitemet,
tégy békéd eszközévé,
taníts meg befogadni azokat, akik nálam többet szenvednek,
segíts, hogy ne hagyjam abba az álmodozást,
és elmeséljem csodás tetteidet az új nemzedékeknek!

Védeld és vezesd Ferenc pápát és az Egyházat,
hogy az evangélium világossága eljusson a föld határáig!

Küldd el Lelkedet, Uram, hogy megújítsa a világot,
hogy lecsendesítse a világjárvány viharát,
hogy a szegények vigaszra találjanak,
és minden háború véget érjen!

Támogass gyengeségemben,
és add, hogy teljesen megélhessek minden pillanatot, amit adsz nekem,
abban a bizonyosságban,
hogy mindennap velem vagy a világ végezetéig! Ámen.

* * * * *

Aranyosi Ervin: A nagyszülők szeretete

A nagyszülők szeretetét felülmúlni nem lehet!
Bölcsességük jóra tanít minden apró gyereket.

Szeretettel pátyolgatja, van ideje játszani,
felőttnek már igazából ő sem akar látszani.

Tanult régi hibáiból, s jóvátenni van oka,
gyakorlatban érlelt tudást kap tőle az unoka.

Sokan hiszik: elkényeztet – pedig életre tanít,
s nem akarja, más élje meg rég elvesztett álmait.

Így hát, amit ők adhatnak, felülmúlni nem lehet.

Kincset adnak a jövőnek: úgy hívják, hogy SZERETET!

Miért nem szabad megkeverni a gyerekeket LMBTQ-propagandával?

A korai érzékenyítés azért veszélyes, mert a szociális behatások olyan erőteljesek tudnak lenni, hogy megakadályozhatják a szabályozó gén kinyílását vagy módosíthatják azt, ami tovább is örökítődik. A szülőknek és pedagógusoknak azt kell erősíteniük, amit genetikailag hoz magával az illető, így teremtve meg a biológiai nem és a társadalmi nem összhangját, annak érdekében, hogy ne legyen krízis a gyermek lelkében.

Az időablak szerint 3–5 éves, tehát óvodáskor között kapja meg a gyermek azokat a kulcsingereket, amelyek hozzásegítik, hogy a biológiai nemével azonos társadalmi nemben vállalja, hogy hová, azaz melyik nemhez tartozik.

A genetikai időzónákkal együtt járnak a szentitív pszichológiai időszakok. Ezekben a periódusokban alakulnak ki az életre szóló mély bevésődések, ezért ilyenkor minden ingerbehatásnak is különös értéke és jelentősége van.

Az evolúciós vastörvény kimondja, hogy a genetikai időablakok meghatározott időpontban kinyílnak és kulcsingereket követelnek. – Nemcsak genetikai, hanem pszichológiai kinyílások is vannak, azaz akkor körvonalazódik, hogy mit kell megtanulnia az embergyereknek. Ez az, amit lényegében a társadalom biztosít. Így szövődik össze a biológiai és a gender, azaz a társadalmi nem. A gender pedig ott kezdődik, ahol szociális behatások érik a születendő gyermeket.

Ebben az időszakban a meséknek kiemelten fontos jelentőségük van, mert ezek révén bejuttathatók olyan üzenetek is, amelyeket a gyerek kritika nélkül fogad, mivel neki még kritikai érzéke és viszonyítási alapja sincsen.

Például ha arról hall egy történetet, hogy két herceg egymásba szeret, akkor ezt a gyerek megjegyzi, és számára már evidencia lesz, hogy a fiúk egymásba szerethetnek – ezért minden szülő és pedagógus feladata az, hogy az egyértelműségek és ne az elhajlások, azaz a devianciák irányába szocializáljanak.

Akiknél pedig tényleg vannak ilyen vonzalombeli elhajlások, velük a legnagyobb lelki finomsággal kell bánni és a gyereket is toleranciára kell nevelni, viszont ezt nem óvodáskorban kell megtenni.

Minden kornak megvan a saját nevelési feladata, de ennek nem az, hogy a megkülönböztetési érzékenységre neveljük a gyereket, mert ebben a korban a saját nemi identitás rögzítése a feladat, hogy a gyerekből harmonikus és kiegyensúlyozott felnőtt váljon, aki képes lesz majd elfogadni más ember devianciáit."

(Dr Bagdy Emőke professzor, klinikai szakpszichológus és szakterapeuta)